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Στις 15 Μαϊου 2012 έγινε η τελική καλλιτεχνική εκδήλωση παρουσίασης των δράσεων των
σχολικών δραστηριοτήτων του Γυμνασίου μας. Στην αίθουσα εκδηλώσεων «αίθουσα
Λαμπράκη», παρουσιάστηκε το CD που δημιούργησε το Μουσικό Εργαστήρι μας παρουσία
όλων των μαθητών μας, των καθηγητών μας και αρκετών γονέων. Κατά γενική ομολογία
υπήρξε μία ανεπανάληπτη παρουσίαση.               

  

Το κέφι περίσσευε, η ατμόσφαιρα ήταν πάρα πολύ ζεστή και όλοι ήταν έτοιμοι να χορέψουν
εάν υπήρχε χώρος. Η αίθουσα ήταν ασφυκτικά γεμάτη και αυτό αποδεικνύει ότι, τη νέα
δουλειά του Μουσικού Εργαστηρίου μας, την περιμέναμε όλοι πως και πως.

  

Κάθε χρόνο μας ξαφνιάζει θετικά, μας δημιουργεί συναισθήματα χαράς, μας κάνει να
περιμένουμε την επόμενη δουλειά του με αγωνία, με την αγωνία της αναμονής ευχάριστου
γεγονότος.

  

Το μουσικό εργαστήρι μας στηρίζεται σε ισχυρά θεμέλια που τα αποτελούν οι συνάδελφοι
καθηγητές μας κ. Γιώργος Πογιατζής (Καθηγητής Μουσικής) και κ. Τίτος Σμυρνάκης
(καθηγητής Φυσικός), οι οποίοι έχουν δημιουργήσει μεταξύ τους μία εξαιρετικά δημιουργική
σχέση βασιζόμενοι στην αγάπη τους για τη μουσική και τη διάθεσή τους να την
μεταλαμπαδεύσουν στους μαθητές του σχολείου μας.

  

Οι παραπάνω συνάδελφοι, παίζοντας βιολί και κιθάρα ο Γιώργος και κιθάρα και μπουζ
ούκι  ο 
Τίτος
, μαζί με τους μαθητές του Λυκείου Βάμου (που αν και έφυγαν από το Γυμνάσιο είναι πάντα
δίπλα στους αγαπημένους τους καθηγητές) 
Φίλιππο
Μαρκάκη
στην 
κιθάρα
και 
Γιώργο Νιαβραδάκη
στα 
Ντραμς
,
συνεπικουρούμενοι από τον μουσικό και συνάδελφο καθηγητή μουσικής κ. 
Γιάννη Γιαννακάκη
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στα 
πλήκτρα
, έπαιξαν γνωστά κομμάτια Ελλήνων και ξένων συνθετών με ένα τρόπο που μας συγκίνησε
όλους.

  

Στο τραγούδι συμμετείχαν, με τις εξαιρετικές φωνές τους, οι μαθήτριές μας Νεάντα
Μπραχουσάϊ , 
Νικολέτα Χατζή
και 
Ιωάννα Ράτερ
που μαζί με τις γλυκύτατες φωνούλες των μαθητριών της χορωδίας μας, μας ταξίδευσαν
ονειρικά με εξαιρετικά επιλεγμένα, δύσκολα και μελωδικά τραγούδια. 

  

Καταστάλαγμα της φετινής δραστηριότητάς τους, είναι το ποιοτικότατο CD που
δημιουργήθηκε με χρήση υψηλής τεχνολογίας και το οποίο είναι στη διάθεση όσων το
ζητήσουν από το σχολείο μας. 
Περισσότερα...

  

Δείγμα της δουλειάς τους θα βρείτε στο Youtube: ΜΟΥΣΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΒΑΜΟΥ - VIDEO
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index.php?option=com_content&view=category&id=18:2011-12-21-08-07-39&Itemid=7&layout=default
http://www.youtube.com/user/titsmirn/videos
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